

本报开通“忙年”帮问热线

出行信息、旅游咨询、消费疑惑都能帮您问

本报聊城1月17日讯(记者 杨淑君)“有钱没钱,回家过年……”,一首温暖的歌曾感动整车“困途客”,也感染了千千万万个“忙年人”。又到一年春节时,又到算计着工资买年货,盯着网上看出行信息的时候。即日起,本报开通热线,帮您“忙年”。

19日,今年的春运将拉开帷幕,春运时间仍为40天。“排了三天队,我终于买到了回家的票。”在

上海读研的小李致电本报说,她很担心返校时买不到票,想问问哪天可以买返程票。聊城大学大四学生小何说,他今年忙着考研、找工作、考公务员,错过了买票时间,不知道现在到安庆的火车票是否紧张。

在聊城开发区一家企业上班的小陈说,他特别惧怕回临沂老家过年,32岁的他,今年还是没有找到心仪的另一半,物价涨了工资一直没涨,回家路费、礼物、

红包等,没有几千元钱下不来。但是思量再三,他还是决定鼓起勇气为家人买礼物回家。可是,买什么东西既实惠又有面子又让他犯起了愁。

市民陈女士早就计划好,要全家旅游过年。“每年春节,亲戚朋友串一遍,累得筋疲力尽腿直颤。”她打趣地说,去年这一年,她和老公不定何时地和亲戚朋友相聚,见面的机会多了,感情也加深了,所以今年能出

去过年。“去哪玩更好,能不能给点建议?”选旅游目的地时,陈女士向记者打来电话咨询。

假期刷卡忙,怎样消费更省钱?能不能帮忙问问即时的路况信息……连续三天,记者接到很多这样的电话。18日起,本报“忙年”帮问热线8451234开通,无论是消费疑惑、旅游难题,还是想了解信息,都可以致电本报咨询。

保洁行业进入黄金季节

十多个家庭“抢”一名保洁员

本报聊城1月17日讯(记者 谢晓丽) 距离春节还有半个月的时间,不少家庭开始请保洁员打扫卫生,家庭保洁行业迎来了一年中的黄金季节,多个家庭争抢一名保洁员。17日,记者走访多家保洁公司了解到,春节前的保洁服务基本订满,很多市民拿着钱也很难订到保洁员。

“找了四五家了,保洁员都被订出去了”,市民郭女士无奈地说,有一家保洁公司现在有保洁员,但是她却没时间,现在找个保洁员真难。

17日下午,柳园路一家家政服务中心,记者刚询问春节保洁的事,工作人员就不好意思地说到,“对不起,您的时间太晚了,已经预订不上了”。她介绍,现在至腊月二十六期间的保洁服务全订满了。卫育路一保洁公司的工作人员介绍,除了1月24日下午,其他时间的春节保洁服务都订满了。越是老客户,预订的时间越早。不少老客户在一个月之前都预订好了保洁员。

临近下午6点,柳园路一家家政服务中心的电话依然响个不停。“都是预订春节保洁员的,有时一个保洁员十几个家庭抢,不过这还得看客户的预订时间”,负责人介绍。

阳光大姐家政服务中心的杜月环告诉记者,春节保洁几乎都扎堆腊月二十左右,为了应对春节保洁,该中心临时调用了多名保洁员,但现在仍然预订不到本周末及腊月二十六期间的保洁服务了。她介绍,保洁员多为农村人员,腊月二十六左右就得回家忙过年。

忙年

编者按

要过年了,又到了最忙碌的时候,忙着回家,忙着挣钱,忙着准备过年。弄堂里充斥着小贩们热情的吆喝声,年画、灶糖、剪纸、春联、爆竹烟花……好不热闹!

正所谓,兵马来动,粮草先行。春节未至,年货先备。走在大街小巷,到处是忙碌的人群。东昌西路的红灯笼已经挂起来了,火树银花不夜天。香江市场、铁塔商场到处是忙着买年货的人们,就连老外来凑热闹,买点中国年货。

年味越来越浓,岁末的脚步越来越近,期待着,忙碌着,新年就要来了!即日起,本报开通“忙年”热线8451234,为您提供出行信息、旅游咨询、解决消费时遇到的疑惑。



志愿者学急救

17日,聊城市举行春运志愿者岗前技能培训,来自聊城大学的20名志愿者学习了手语、医疗急救、客运规章制度、服务礼仪等技能,他们将在19日春运首日在聊城火车站上岗为服务旅客。图为:志愿者正在学习急救。本报记者 李军 摄影报道

过节送不送礼,这是个问题

不愿收礼的老师也要送礼

本报聊城1月17日讯(见习记者 赵寰) 17日,聊城市区一小教师王女士反映,春节快到了,学生家长给自己送礼;自己孩子14岁,上初二,她也要给孩子老师去送礼,收或不收,送或不送,都让她头疼。

王老师称,快过年了,家里也热闹起来了。“每天都有学生家长来送礼”。刚开始时,她把礼物退回去,但是家长会锲而不舍地

送回来。王老师告诉记者,有些家长认为老师收了礼,就建立了私人关系,经常提要求,今天让换个好座位,明天又让孩子多鼓励少批评,还有的家长会不客气地找过来,“你都收了我们的礼,孩子的成绩咋还没起色”?收了礼,就等于被家长挟制了,所以她并不愿收礼。

“但小学生精神和生活上需要老师照顾,孩子刚进

入一个新环境,不适应,心理很脆弱,需要老师温柔一点”,王老师说,在一定程度上,她也能理解家长送礼的心情。

虽然比较排斥给老师送礼这一现象,但王老师却有更无奈的事情。她的孩子今年14岁,上初二。孩子关系好的朋友都表示会让家长给老师送礼。“在这种大环境下,我们可能成为少数人”。王女士无奈地说:

“别的孩子都送了,我们不送,老师会不会对孩子有意见?或者,孩子比较调皮,平常难免会给老师添麻烦,春节送礼也算个补救。”

王老师介绍,她已准备了一盒茶叶和一张购物卡,总价值500元左右。她告诉记者,中秋节已经送了礼物。礼物也得精心准备,既得想价格不能太贵老师易于接受,还得想着能有新意老师喜欢。

利亚纳 a+ 车型介绍

利亚纳 a+ 取其“爱家”的谐音,展现了利亚纳 a+ 打造超值家庭生活轿车产品调性。用“爱我爱家”的产品诉求诠释了目标客户人群爱家人、享受自我的生活理念。他们追求善待自己、关爱家人、享受生活的居家出行之旅。而利亚纳 a+ 就是这样一款实用、舒适、安全可靠的生活家轿。它具有的舒畅空间、安全可靠、节能低耗等品质让居家出行变的更加舒适、舒心和经济。

一、畅想空间 人本精品
利亚纳 a+ 秉承了铃木家族大空间的设计理念,4230*

1720*1550mm 的车身尺寸,让利亚纳 a+ 拥有同级别车型所不具备的车身高度,乘坐更加舒适,无论是前排还是后排,坐在里面均感觉敞舒适,充分展现了人本精品的魅力。蜂窝状的进气格栅,更显时尚和大气。打开车门,简洁的浅色内饰,丰富的电器化设备,更显温馨和时尚。标配车型中舒适豪华的真皮座椅,让驾乘更具生活品味。新车还可选配车顶天窗,对于喜欢接受自然阳光沐浴的消费者来说,这是一个额外的惊喜。

二、领先科技 安全精品

好车不仅用的舒适,还要开的舒心,利亚纳 a+ 就是一款让你用得舒适,开的舒心的安全精品车。利亚纳 a+ 的安全碰撞系数高达四星标准,采用了铃木公司开发的TECT 安全车身技术,整车使用了40%的车身高强度钢板,兼顾了车身的轻量化和刚性,充分实现了车身的高安全性。整车配备双安全气囊、ABS 防抱死装置和 EBD 制动力分配装置等安全系统,让居家出行变得更加安全自在。

三、超值先锋 节油精品
作为一款超值家庭轿

车,利亚纳 a+ 搭载了铃木 K14B-C 发动机。作为铃木的全球战略发动机,该发动机在中国一直以小排量、大动力和低油耗著称,在油耗居高不下,节能减排成为大势所趋的背景下,将该款发动机搭载在利亚纳车身上,充分展现了打造节能环保汽车企业的决心。6.5L/百公里的工作油耗,对一款城市家轿来说,确实是一个非常实惠的选择。而134/4800 (N·m/rpm) 的最大扭矩和73/5900 (Kw/rpm) 的最大功率,也保证了行车充沛的动力。

七天练好字 挣足卷面分

国家专利练字法,聊城地区独家授权推广。当天见效,七天速成,免费试学,青少皆宜。
博识教育热线: 2121979

齐鲁晚报
96706 常伴您左右
96706 35
聊城读者热线
9670635 0635-8451234
聊城地区订报热线: 0635-8278128
发行部电话: 0635-8277092